

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 25.01.2021 Numéro de publication: HR02-1005082600

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Anergis S.A., Epalinges, nouveau Anergis S.A. en liquidation

Anergis S.A. en liquidation Route de la Corniche 4 1066 Epalinges

Adresse de liquidation: c/o Carrard Consulting SA Place de Saint-François 7 1205 Genève

Jusqu'ici Route de la Corniche 4 1066 Epalinges

Anergis S.A., à Epalinges, CHE-109.310.720 (FOSC du 25.09.2018, p. 0/1004462505). Selon décision de son assemblée générale du 29 octobre 2020, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Anergis S.A. en liquidation par Carrard Consulting SA (CHE-200.586.707), à Lausanne, liquidatrice. Nouvelle autre adresse: Adresse de liquidation: Place de Saint-François 7, c/o Carrard Consulting SA, 1205 Genève. Les 1'421'112 actions nominatives A de CHF 1, privilégiées quant au produit de liquidation, 500'221 actions nominatives B de CHF 1, et 1'337'514 actions C de CHF 1, privilégiées quant au produit de liquidation, ne sont plus restreintes quant à la transmissibilité selon l'art. 685a, al. 3 CO. Selon déclaration du 29 octobre 2020, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte. Ernst & Young SA (CH-550-0139941-8) n'est plus organe de révision.

Registre journalier no 1312 du 20.01.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 185, Date: 25.09.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud